

科技新闻

保健提示

日本将出售仿真机器人



圣诞节前夕，日本一家机器人公司开始通过百货公司出售他们的仿真机器人，每台售价2010万日元(13.9万英镑)。

机器人的面部表情和上肢动作将模仿购买者的动作。只是它无法行走，因此并不能陪你逛街，也不能坐下来陪你一起喝咖啡。

世界首款仿生手指十分灵活



据了解，“专业手指”可以像真正手指那样拥有弯曲、触摸、抓握和指向等所有基本功能。触摸仿生公司表示，对于那些由于先天畸形所造成的手指功能丧失或由于后天意外所造成的手指缺失的患者来说，“专业手指”可以让他们从此摆脱手指功能不全的烦恼。

据触摸仿生公司介绍，每一套“专业手指”都是由临床医生根据患者的需求量身定做的，接口的设计和制造都体现患者的特别要求。

杨光

地球大气可能来自外太空

地球大气层里的气体起源一直是个谜，一种理论认为，这些气体是通过火山从地幔里喷发出来的。然而最新研究发现，地球大气层里的气体可能来自外太空的彗星。

苹果皮能抗癌 绿茶让人“聪明”

美国研究人员日前提出生活中16种简单易行的保健方法，其中包括吃苹果不削皮、坚持喝绿茶、每天吃一个鸡蛋以及常与爱人亲吻等。

学者解释为什么人能“见鬼”

英国学者近日发表观点称，人之所以能“见鬼”是因为缺乏应有知识，而且想象力过于丰富。

专家进一步解释，事实上那些说看到无法解释的现象的人们，他们看到的是因静电而悬浮在空中的微尘。

少看电视减肥快

想要减肥效果更明显吗？那么，听从科学家建议，关掉电视吧。美国最新研究发现，如果摄入热量不变，但减少看电视时间，成年人就能消耗更多能量。

大部分人认为减肥或防止肥胖应该加强锻炼、改善饮食结构，但实际上，减少诸如看电视等久坐行为对减肥有很大益处。

研究人员分析说，控制看电视时间不仅为运动腾出时间，还有助于缓解慢性失眠。

刘阳

成以来，它所含的较轻同位素一直非常少。由于较轻的氦同位素比同位素逃逸到太空里的速度更快，因此地球只能获得“较重的”同位素。

如果不是地幔，地球大气的起源又会是什么呢？霍兰德和同事巴伦汀指出，可能是彗星产生了地球大气。

木星的轨道大约在45亿年前发生改变，这可能对柯伊伯带产生了刺激作用，导致这些冰彗星冲向地球。

绿茶让人“聪明”

中表现更佳。此外，文章称常跟爱人亲吻有助于牙齿健康，因为亲吻能增加唾液分泌，有助于清除牙齿细菌、减少蛀牙。

刘乐

学者解释为什么人能“见鬼”

分解出的磷。到了晚上，这些磷会在地上2米处发出绿色的光，风吹过后会移动，因此人们常常感觉到“鬼”在跟着自己。

对于人们说的“飞碟和外星人”，专家解释说，这是雷雨后的放电反应。之所以有这么多人说自己看到过“飞碟和外星人”，是因为人们往往没有充足的知识来解释自然现象。

梁旭

无证BT站查封 大量下载致中毒

一周电脑病毒及木马播报 (2009.12.21-12.27)

据瑞星“云安全”系统统计，本周瑞星共截获了75万个挂马网址。本周挂马网站主要针对游戏和电影网站。

本周关注的被挂马网站：“游戏365论坛”、“夸克电影网”、“E族人傻博客”、“大洋游戏”、“武汉热线游戏频道”的部分页面被黑客挂马。

本周关注病毒：“梅勒斯Rootkit变种(RootkitWin32Mn-lessbjx)”警惕程度★★★ “云安全”系统共收到56602次用户上报。

学大教育 小学至高三 一个孩子一套提分方案 《家有儿女》新传小明星特约制定辅导机构 CCTV上榜热荐品牌 查漏补缺 火速提成绩! 为您量身定制, 感受学习的魅力! 中原校区: 60538880 金水校区: 69077138

十年专注:助沁园站上水家电产业技术潮头

今年以来，全球500强的跨国公司纷纷主动与中国水处理行业的领军企业沁园洽谈各项合作事宜。沁园，这家仅仅成立11年的民营水处理企业竟有怎样的魔力，能吸引众多国际企业巨头前来“投怀送抱”？

净化水处理领域一直存在众多技术难题，沁园率先实现技术突破，先后研发出世界上首台饮水机专用净水器和首台无热胆速热型饮水机。

项国内外专利，并因此而获得了广泛肯定。北京奥运会期间，沁园产品进驻奥运村；重大科技创新成果荣获国家科技进步奖……

清华大学 高级工商管理总裁研修河南班 春季班(第四期)开始报名了! 清华大学秉承“自强不息，厚德载物”的百年校训，针对中国企业家突破发展瓶颈的需求和未来教育发展的趋势，设置了标准而实用的工商管理课程体系。

德国博世 Buderus 德国布德鲁斯 采暖 德国原装进口壁挂炉隆重上市 销售 设计 安装 售后专业运营商 (诚接地暖及散热器工程 诚招各暖通合作经销商)